



# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název diplomové práce: Kniha na téma fobie**

**Práci předložil student: BcA. Anna DVOŘÁKOVÁ**

**Studijní obor a specializace: GI - specializace GD a vizuální komunikace / MgA.**

**Hodnocení vedoucího práce**

**Práci hodnotil: Doc. MgA. Kristýna Fišerová**

Téma duševního zdraví se u výběru závěrečné práce objevuje poměrně často, ostatně, týká se každého z nás, všichni ho můžeme rozvíjet, zkoumat nebo o něj přijít. Každý člověk je jiný a také každá diplomová práce na toto téma je jiná, podívejme se na to jak k němu přistoupila autorka Anna Dvořáková. Diplomantka udělala z tématu fobie zábavnou hru, což je asi nejlepší způsob, jak se chorobným úzkostem bránit. Pojmenovat je a nahlížet na ně takříkajíc veselou optikou. Téma knihy přináší kromě informací úlevu, že „v tom“ člověk není sám, a kdyby náhodou někdo měl pocit, že nikdy žádnou fobií netrpěl, jistě si v diplomové práci Anny Dvořákové nějakou svojí najde, aby se připojil k těm, kteří buď denně překonávají nebo aspoň dříve překonávali úzkost z mnohých situací – dotěrných lidí, kousavých brouků a svetrů, závratných výšek, příliš přátelských hadů, zlých zubařů a podobně.

Výtvarný doprovod je postaven na hře s písmem, práci s barvou a křivkami, což knize propůjčuje potřebnou živost. Je to svět, který je náhle pestrý a rozhodně ne nudný a děsivý, což je docela originální přístup, protože člověk, který by měl všechny popisované fobie nebo aspoň některé z nich, by byl nšťastníkem na slovo vzatým. Ovšem, pro tyto čtenáře kniha není určena, je to spíše informační sumář. Autorka navrhla expresivní obrazové kompozice jednotného výrazu a formy, kniha je podpořena kompozičně zajímavými plakáty, práce je naplněna jak v kvantitativní rovině, tak i rozsahem zpracování. Po estetické, materiálové i obsahové stránce je závěrečná práce v pořádku. Je patrná nezpochybnitelná vůle autorky odvést poctivou a kvalitní práci.

Práce není plagiátem, ale originálním autorským řešením.

Z důvodu poněkud pomaleji vznikající finální práce navrhuji známku: **Velmi dobře**

Datum: 9. 5. 2023

Podpis: Doc. MgA. Kristýna Fišerová